www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2618 :11 =238 - 2618 ist durch 11 teilbar (11(] 2618).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

55187
246148
897689
544589
730895
347194
501491
1083468
774334
477235
744612
563123
704143
230010
495440
638275
21297
4235272
1044066
430530
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Losungen

Zahl1l 55187  quersumme s+s1+87=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 55187)
Zahl 2 246148 aquessmme  24+61+48=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 246148)
Zahl 3 897689 oauesumme  89+76+89=254 :11=2300 Nicht durch 11 teilbar (11 4897689)
Zahl 4 544589 ouesumme  sa+4s+so-188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11  544589)
Zahl5 730895 ouessmme  73408+95=176 :11=16 durch 11 teilbar (117 =730895)
Zahl 6 347194 quersumme +71+94=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilllar™11% 347194)
Zahl7 501491 ouessmme  so+14+91=155 :11=1409 nicht durch 11 t&ilbar (11  501491)
Zahl 8 1083468 auersumme 1+08+3¢+e8=111 :11=1009 Nicht durch ldsteibar (11 } 1083468)
Zahl9 774334 quesmme  77+443+43¢=15¢ :11=14  durch 11 teilbar (11 | 774334)
Zahl 10 477235 ouesumme  47+72+35=15¢ :11=14  durch 14 teibar (11 | 477235)
Zahl 11 744612 ovesumme  74+46+12=132 :11=12  dureh’11eilbar (11 | 744612)
Zahl 12 563123 quersumme s6+31+23=110 :11=10  JUECN™L 1 teilbar (11 | 563123)
Zahl 13 704143 ovesumme  70+41+43=154 :11=14 g@rchy 11 teilbar (11| 704143)
Zahl 14 230010 ouersumme 23+00+10=33 :13=3, Q@durgh 11 teilbar (11 | 230010)
Zahl 15 495440 ovesumme  a49+s4+40=143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 495440)
Zahl 16 638275 quersumme 63+82+75=220{:1.=220 ~durch 11 teilbar (11 | 638275)
Zahl 17 21297  quersumme 2+12+972m :11=2000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 21297)
Zahl 18 425272 quersumme s2+52+ 72566 Ju =150 nicht durch 11 teilbar (11 } 425272)
Zahl 19 1044066 ovesumme 1+ 0840+ 68= 19 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1044066)
Zahl 20 430530 oauersumme 43+05430-78 :11=709 nicht durch 11 teilbar (11 4 430530)
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